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Encuesta Julio 2024

Encuesta probabilística, de representatividad nacional,
realizada entre los días 9 y 16 de julio de 2024. 

El total de la muestra alcanzó los 1355 casos. 

El error muestral para cualquier proporción obtenida
sobre el total es inferior a +/-2.8%, para un nivel de confianza de 95%. 

Ficha técnica
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Revisando la autopsia electoral 
Flujo de votos en el ballotage según ideología política 
declarada (calculado sobre el volumen total del electorado)

¿De cuál de las siguientes posiciones políticas se siente más próximo?

Peronismo Kirchnerismo Radicalismo PRO La libertad Avanza FIT Ninguna TOTAL

Javier Milei -La Libertad avanza- 2,1 % 0,1 % 2,7 % 5,3 % 21,4 % 0,1 % 14,6 % 47,0 %

Sergio Massa -Unión por la patria- 12,9 % 10,9 % 1,6 % 0,5 % 0,4 % 4,1 % 6,7 % 38,1 %

Votó en blanco o anuló el voto 0,3 % 0,5 % 0,7 % 0,2 % 4,8 % 6,6 %

No fue a votar, aunque tenía la 
obligación de hacerlo 0,1 % 0,4 % 0,4 % 0,1 % 1,4 % 2,5 %

No fue a votar, porque su voto era 
opcional 0,3 % 0,1 % 0,1 % 0,3 % 0,1 % 1,6 % 2,5 %

Total 15,9 % 11,7 % 5,4 % 6,8 % 22,5 % 4,7 % 31,1 % 100,0 %



Encuesta Julio 2024

Posición política del electorado frente al presidente 
MileiSegún sexo y edad del entrevistado 

No lo votaron y no lo apoyan

Lo votaron y no lo apoyan

No lo votaron y apoya

Lo votaron y apoyan
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Según voto en elecciones generales y ballotage 2023

Un desastre, estoy en contra 
de las medidas que ha implementado

Mal, aunque hay algunas cosas
que me parecen bien

Bien, aunque hay algunas cosas
que no me gustan

Excelente, apoyo todas las medidas 
que ha tomado

Evaluación de la gestión del presidente Milei
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Según sexo y edad del entrevistado

Un desastre, estoy en contra 
de las medidas que ha implementado

Mal, aunque hay algunas cosas
que me parecen bien

Bien, aunque hay algunas cosas
que no me gustan

Excelente, apoyo todas las medidas 
que ha tomado

Evaluación de la gestión del presidente Milei

14,3% 14,8%
18,4% 18% 18,8% 15,4% PADRÓN
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Evaluación del gobierno de Milei por regiones
Juicios sobre el gobierno en 7 regiones del país
(calculado sobre el volumen total del electorado)

Evaluación del presidente Milei
Regiones

Cuyo NOA NEA Patagonia Centro PBA CABA TOTAL

Excelente, apoyo todas las medidas que ha tomado 2,7 % 3,3 % 2,6 % 1,1 % 5,2 % 6,1 % 0,7 % 21,9 %

Bien, aunque hay algunas cosas que no me gustan 2,0 % 2,1 % 5,2 % 1,1 % 5,8 % 11,0 % 1,3 % 28,5 %

Mal, aunque hay algunas cosas que me parecen bien 0,7 % 2,4 % 1,0 % 0,7 % 1,1 % 4,7 % 0,7 % 11,4 %

Un desastre, estoy en contra de las medidas que ha implementado 1,4 % 3,4 % 1,5 % 3,3 % 6,5 % 18,9 % 3,3 % 38,2 %

Evaluación positiva menos negativa  (ponderada = 1,5 para 
"Excelente" y "Un desastre") 3,3 % -0,4 % 5,9 % -2,8 % 2,8 % -12,9 % -3,2 % -7,4 %

Total 6,9 % 11,3 % 10,2 % 6,2 % 18,7 % 40,8 % 5,9 % 100,0 %
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Según participación en colectivos

Un desastre, estoy en contra 
de las medidas que ha implementado

Mal, aunque hay algunas cosas
que me parecen bien

Bien, aunque hay algunas cosas
que no me gustan

Excelente, apoyo todas las medidas 
que ha tomado

Evaluación de la gestión del presidente Milei

22,7%27,8% sobre el 
total de la pob.

44,5%
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Participación en colectivos
Según sexo por edad del entrevistado

Participación en 
organizaciones 
sociales, de ddhh, 
políticas y artísticas

Participación en 
actividades 
deportivas

Participación en 
movimientos urbanos o 
comunidades de 
streamers, youtubers, etc

Participación en grupos 
religiosos

No me identifico con 
ningún movimiento
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Participación en colectivos
Según voto Milei 2023 por apoyo actual al gobierno

Participación en 
organizaciones 
sociales, de ddhh, 
políticas y artísticas

Participación en 
actividades 
deportivas

Participación en 
movimientos urbanos o 
comunidades de 
streamers, youtubers, etc

Participación en grupos 
religiosos

No me identifico con 
ningún movimiento
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Escenario que consideraría exitoso para el gobierno 
Según identificación ideológico-partidaria

No habría ningún 
éxito del gobierno si 
no baja la 
desocupación y la 
pobreza

Sería un éxito que 
termine con los planes 
sociales que fomentan 
la vagancia y con los 
curros de los derechos 
humanos

Sería un éxito que ya 
no haya la inflación, 
aunque siga habiendo 
mucha pobreza y 
desempleo
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¿Qué ha hecho con la opinión que tiene sobre el 
gobierno?Según aprobación de la gestión actual de Milei

Desaprueban la gestión de Milei

Aprueban la gestión de Milei

No la he compartido con nadie

La he compartido solo con amigos o familiares

Lo he compartido en redes sociales, pero solo con likes

Lo he compartido en redes sociales, haciendo posteos propios

La he compartido en todos lados -trabajo, comercios, redes, etc.-

La he compartido en todos lados y he participado de varias manifestaciones críticas hacia el gobierno
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¿Cuán creíble le resulta Milei? 
Según sexo del entrevistado, nivel de estudios o participación en colectivos

Bastante creíble

Medianamente creíble

Poco o nada creíble

Nivel educativo Participación en colectivos Sexo del entrevistado

37,7% 24,8% 37,4% 27,8% 22,7% 44,5%
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Palabras para definir al Milei Presidente
Frecuencia de palabras en una pregunta abierta 



Valiente Inhumano Agresivo Sincero Trabajador Manipulador Otro
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Característica que mejor define a Milei
Según voto en elecciones generales y ballotage 2023

Total Milei grales.
y ballotage

Bullrich grales.
Milei ballotage 

Otros grales
Milei ballotage

Massa grales
y ballotage

Otros generales
Massa en ballotage
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Característica que mejor define a Milei
Según identificación ideológico-partidaria     

Peronismo 
(16,2%)

Kirchnerismo 
(11,9%)

Radicalismo 
(5,6%)

PRO (6,9%) LLA (22,9%) Frente de izquierda 
(4,8%)

No se identifica 
(31,6%)

Valiente Inhumano Agresivo Sincero Trabajador Manipulador Otro
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Evaluación positiva de políticas del gobierno de Milei
Según sexo por edad del entrevistado

Total

Mujeres <30

Controlar la inflación

Universidades

Tarifas de transporte y servicios públicos

Trabajo y creación de empleo

Varones <30

Mujeres 30 - 49

Varones 30 - 49

Mujeres >50

Varones >50
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Opinión sobre eliminar impuestos a grandes empresas 
extranjeras que inviertan en Vaca Muerta
Según voto elecciones generales a presidente 2023

Está bien porque 
traen los capitales 
que se necesitan

Está bien porque 
generan trabajo

Está bien pero sólo 
si se las regula para 
que compren 
insumos nacionales 
y generen trabajo 
en el país

Es injusto que las 
empresas 
extranjeras paguen 
menos impuestos 
que los empresarios 
y los trabajadores 
argentinos

No sé qué es Vaca 
Muerta y no me 
interesa el tema
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¿Qué debe hacer el estado con la entrega de 
alimentos? Según sexo y edad del entrevistado

No deberían haber 
ayudas gestionadas 
por el Estado,
lo mejor es delegar en 
el mercado y en 
empresas privadas la 
asisten

Suspender las 
entregas, revisar 
los mecanismos y 
recién después enviar 
los alimentos, aunque 
eso demore la entrega

Entregar los alimentos 
con la mayor celeridad 
y extensión posible, 
aunque algunos 
puedan aprovecharse 
de eso
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Evaluación del gobierno y solidaridad
Juicios sobre el gobierno según posición frente a la entrega de alimentos 
(calculado sobre el volumen total del electorado)

Entregar los alimentos con la mayor 
celeridad y extensión posible, aunque 
algunos puedan aprovecharse de eso

Suspender las entregas, revisar los 
mecanismos y recién después enviar los 
alimentos, aunque eso demore la entrega

No deberían haber ayudas gestionadas por el 
Estado, lo mejor es delegar en el mercado y en 

empresas privadas la asisten
Total

Excelente, apoyo todas las 
medidas que ha tomado 2,5 % 14,3 % 4,7 % 22,0 %

Bien, aunque hay algunas cosas 
que no me gustan 5,2 % 18,2 % 4,7 % 28,4 %

Mal, aunque hay algunas cosas que 
me parecen bien 4,9 % 5,5 % 0,7 % 11,4 %

Un desastre, estoy en contra de las 
medidas que ha implementado 32,4 % 3,1 % 2,0 % 38,2 %

Total 45,1 % 41,1 % 12,2 % 100,0 %

Con respecto a los alimentos que el Estado entrega a los comedores a los que concurren personas vulnerables, 
¿qué cree que debería hacer el gobierno?
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Prioridad que el gobierno debería asignar a políticas 
públicasSegún voto en ballotage 2023 (Tres respuesta ponderadas según prioridades y normalizadas en 100%)

Total

Votó a Milei

Votó a Massa
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Acuerdo o desacuerdo con la crítica libertaria a la obra 
públicaSegún voto en generales y ballotage

Las obras públicas 
son sólo un foco de 
corrupción. 
Si una obra no genera 
rentabilidad, no tiene 
por qué realizarse

El Estado es el único 
actor que puede 
planificar y llevar 
adelante las obras 
públicas



Afines a LLA
Votaron a Milei y lo apoyan

Milei les resulta creíble
Afines al PRO

Varones <30 años
Sin participación ciudadana

Varones 40 y más años
Participan en colectivos religiosos, deportivos y de otro tipo

Tienen estudios secundario completo
Tienen estudios hasta secundario incompleto

No votaron a Milei y lo apoyan
Varones 30-40 años

Total entrevistados
Radicales

Mujeres <30 años
Sin identificación partidaria
Tienen estudios superiores

Mujeres 50 y más años
Votaron a Milei y no lo apoyan

Mujeres 30-49 años
Participan en colectivos social, política, artística

Peronistas
Kirchneristas

No votaron a Milei y no lo apoyan
Milei no les resulta creible

Afines a partidos de izquierda
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Acuerdo con opiniones sobre la obra pública
Según distintas características del entrevistado

Las obras públicas son sólo un foco de corrupción. 
Si una obra no genera rentabilidad, no tiene por qué realizarse

El Estado es el único actor que puede planificar y 
llevar adelante las obras públicas



Encuesta Julio 2024

Obras públicas consideradas más importantes
Según sexo por edad del entrevistado  (Tres respuesta ponderadas según prioridades y normalizadas en 100%)

Total

Mujeres <30

Varones <30

Mujeres 30 - 49

Varones 30 - 49

Mujeres >50

Varones >50



Encuesta Julio 2024

Resumen de indicadores de varones jóvenes
Total vs. Varones jóvenes menores de 3O años 

Varones < 30

Total
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El conflicto de los Valores
Preferencias valorativas según posición ideológico-partidaria

+15

-20 -10 -7 -5+7

+2
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Evaluación del gobierno y RIGI
Juicios sobre el gobierno según posición frente al RIGI
(calculado sobre el volumen total del electorado)

Está bien porque 
traen los capitales 
que se necesitan

Está bien porque 
generan trabajo

Está bien pero sólo si 
se las regula para que 

compren insumos 
nacionales y generen 

trabajo en el país

Es injusto que las 
empresas extranjeras 

paguen menos 
impuestos que los 
empresarios y los 

trabajadores 
argentinos

No sé qué es Vaca 
Muerta y no me 
interesa el tema

NC Total

Excelente, apoyo todas las medidas 
que ha tomado 8,0 % 7,0 % 5,0 % 1,0 % 0,7 % 0,2 % 21,9 %

Bien, aunque hay algunas cosas que 
no me gustan 3,4 % 5,1 % 10,6 % 5,7 % 3,0 % 0,6 % 28,4 %

Mal, aunque hay algunas cosas que 
me parecen bien 0,4 % 0,2 % 3,8 % 6,3 % 0,4 % 0,2 % 11,4 %

Un desastre, estoy en contra de las 
medidas que ha implementado 0,4 % 4,1 % 32,1 % 0,7 % 0,8 % 38,2 %

Total 12,2 % 12,3 % 23,6 % 45,0 % 4,9 % 1,9 % 100,0 %

Con respecto a la propuesta para eliminar impuestos a las grandes empresas extranjeras que inviertan en Vaca Muerta, 
¿Cuál es su opinión?
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Algunas conclusiones
No hay deterioro significativo al apoyo a Milei (si pierde apoyos, los cambia por otros). 

La encuesta marca una pérdida de apoyo del 10% del electorado propio (5% del total) 
que se compensa con una ganancia prácticamente idéntica entre quienes nunca lo votaron.

El electorado argentino está partido en dos, con valoraciones opuestas sobre Milei, 
ideas opuestas sobre el nivel de credibilidad de Milei y sus características personales (valiente/sincero vs. 
inhumano/agresivo).

En ese marco hay que entender que quienes rechazan a Milei lo hacen de manera más fuerte y 
compacta. Quienes manifiestan un rechazo de plano a la gestión (es un desastre) prácticamente duplican 
el segmento que apoya incondicionalmente al gobierno (excelente). 
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Este nivel de acompañamiento general no tiene un correlato directo con la evaluación de la gestión en 
aspectos específicos vinculados a medidas y políticas del gobierno. 

En materia de empleo, transportes, universidades, las prioridades que deben perseguir las políticas 
públicas, la valoración de la participación del estado en la obra pública o las opiniones sobre escenarios de 
éxito a futuro, las posturas más extremas defendidas por el gobierno nacional tienden a perder 
fuerza en la opinión de la mayoría de los entrevistados. Prevalecen opciones más moderadas y con mayor 
nivel de empatía que el demostrado por Milei y su equipo de gobierno.

Algunas conclusiones
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Aparecen como sector particularmente cercano a las posturas de Milei los varones jóvenes, quienes 
defienden de manera más incondicional las medidas del gobierno. 

En este grupo, el acompañamiento recibido en las elecciones se mantiene en el tiempo e incluso se 
ha incrementado teniendo en cuenta la diferencia entre ganancia y pérdida de apoyo que se observa 
entre quienes lo votaron y no lo hicieron. 

Por el contrario, las mujeres en general son las más proclives a desconfiar del presidente y criticar
las políticas que lleva adelante. Un grupo particularmente crítico del gobierno es el de las mujeres de 
30 a 49 años.

La participación en colectivos resulta clave para entender los apoyos o rechazos a la figura del 
presidente y a las medidas de gestión. Entre quienes participan en actividades más politizadas las 
posiciones son significativamente más críticas que entre quienes no cuentan con ningún tipo de 
participación. Con una postura intermedia aparecen quienes participan en actividades religiosas, 
deportivas o de otro tipo. 

Algunas conclusiones
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Es importante analizar la descomposición de Juntos por el Cambio -la identificación con esa coalición 
llega a la mitad de la identificación con La libertad Avanza (11% y 23% respectivamente). 

Existe una distancia de la opinión pública respecto de las medidas y políticas concretas llevadas adelante 
por el gobierno de Milei.

Algunas conclusiones
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Las “bajadas de línea” desde “arriba” son sumamente necesarias por varios motivos. Necesitamos 
liderazgos alternativos creíbles. Necesitamos disipar la desesperanza, las ideas de que mejor es callarse 
porque no sirve para nada expresar el malestar o las críticas y también que no vale la pena o es muy 
costoso movilizarse.

El otro contenido (y acción) con el que la oposición necesita intervenir es la idea de que es bueno juntarse 
con los otros (aunque más no sea para compartir alguna actividad con alguien que no es exactamente 
igual a mí).

¿Cómo se combate la “antimateria” del “individualismo” con la “materia” del “juntarse”. 
¿Por qué Milei ataca y combate todos los espacios donde los argentinos nos “juntamos” (las universidades, 
los recitales, los clubes de barrio, los comedores)?

Algunas conclusiones
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Hay relativamente bajas diferencias entre quienes se dicen “peronistas” y quienes se dicen 
“kirchneristas”. Y lo mismo ocurre entre quienes votaron a Massa en primera vuelta (37%) y quienes lo 
hicieron en segunda vuelta (45%). Los que se dicen “peronistas” y quienes se sumaron al voto a Unión Por 
la Patria en segunda vuelta tienen algunas diferencias en temas como “planes sociales” o “seguridad” y los 
interpela un poco más la “valentía” de Milei. Pero en bajas proporciones. 

Algunas conclusiones
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El nuevo “territorio” es el sexo y la edad. El “enganche” de los varones jóvenes con las posiciones de 
Milei resultan notorias, al igual que la mayor distancia de las mujeres (en particular de las mujeres 
adultas).  

Hay dos vulnerabilidades adicionales de Milei en el marco de su “plan económico:

● La gran mayoría no está dispuesta a considerar como un éxito sólo bajar la inflación
si no mejoran los ingresos y se crea trabajo.

● “Que los sueldos alcancen y se pueda ahorrar” es una idea que los “mileístas” comparten
casi calcado con los no mileístas. ¿Qué están interpretando con la baja de la inflación?

Algunas conclusiones
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Consistencia de sus apoyos en función de la inflación (si la inflación no baja, se vuelve vulnerable).

Las condiciones de logro que se plantean en la Argentina no son sólo la baja de la inflación

Sigue habiendo demandas al Estado que para este gobierno son un problema.

Los apoyos al gobierno  se fragilizan a partir de quienes se le sumaron en segunda vuelta, no tiene 
grietas prácticamente entre quienes lo apoyaron en primera vuelta.

Cuando consultamos características ideales de un dirigente político también los “mileístas” hablan de 
“Empatía con las necesidades del pueblo”.

Repasando algunas vulnerabilidades de Milei




